
ЗМІСТ

Табурець О., Дворченко К., Тимошенко М., Верещака В., Берегова Т., Остапченко Л. Глутатионова система в сироватці крові щурів у динаміці різаної рани та при дії фармакологічної композиції на основі меланіну	5
Дворченко К., Ашпін М., Короткий О., Торгалю Є., Фалалєєва Т. Дія хондроїтин сульфату на рівень цитокінів та активність форм кисню у сироватці крові за умов караганан-індукованого запалення	9
Голота Ю., Базан А., Толстанова Г. Окисно-антиоксидантна рівновага в слизовій оболонці товстої кишки щурів у різні терміни після введення цефтриаксону	11
Бєлінська І. Мегакаріоцитопоез щурів під впливом інгібітора протеїнази похідного малеаміду з протипухлинною активністю	16
Драницина А., Дворченко К., Гребіник Д., Остапченко Л. Експресія гена AQP8 в епітеліоцитах дванадцятипалої кишки щурів при діареї за умов тривалої шлункової гіпохлоргідрії	20
Лилик М., Сорочинська О., Манюх О., Байляк М. Вікові фізіолого-біохімічні зміни <i>DROSOPHILA</i> при утриманні на середовищі з альфа-кетоглутаратом	25
Мотрук Н. Вікові особливості активності компонентів системи протеолізу в новоутвореннях молочної залози	31
Коваль Т., Іщук Т., Раєцька Я. Зміни білкового складу сироватки крові та гомогенату стравоходу при розвитку кислотного опіку стравоходу статевонезрілих щурів	36
Присяжнюк А., Довбинчук Т., Копияк Б., Толстанова Г. Роль центральних і периферичних D2-рецепторів у механізмі ендотеліальної проникності товстої кишки щурів за умов експериментального коліту	39
Голобородько Є., Конопельнюк В., Остапченко Л. Стан гіперглікемії тварин в умовах споживання висококалорійної дієти з додаванням біонаноккомпозиту	43
Тіхова Є., Тимошенко М., Ковельська Ю., Дворченко К. Стан глутатионової системи у сироватці крові щурів при експериментальному артозі та при введенні хондроїтина сульфату	47
Храбко М., Федорук Р., Кропивка С. Показники стану імунної та антиоксидантної систем у крові вагітних самиць щурів F ₁ під дією різних доз цитрату германію	50
Чорненька Н., Валецька К., Раєцька Я., Остапченко Л. Корекція меланіном протеолітичної активності за умов лужного опіку стравоходу	53
Катрій Т., Шабанова Н., Остапчук С., Савчук О. Характеристика розчинних фібрин мономерних комплексів у хворих інсультом у гостру фазу та через рік після перенесеної гострої фази	58
Опейда Є., Рудик М., Святецька В., Сківка Л., Федорчук О. Реакція лімфоїдних органів щурів на ріст гліоми C6	61